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Upozorňujeme, že pokud nemáte zájem o zveřejnění svého jubilea ve zpravodaji, 
volejte na číslo obecního úřadu 556 760 181, a dále upozorňujeme, že pokud nemáte 
zájem o návštěvu zástupců obce u příležitosti 80. a víceletých narozenin, opět dejte 
vědět na obecním úřadě. 

Přáním obce je respektovat a chránit soukromí všech obyvatel obce. 

Blahopřejeme všem jubilantům, kteří oslaví v měsíci květnu svá krásná výročí  
a přejeme jim do dalších let hodně štěstí, zdraví a spokojenosti  

 Božena Janáčková  

 Petr  Holub  

 Cecilie Kvitová   

 Vlastimil Kelnar  

 Ludmila  Šimíčková  

 Jiřina  Horutová 

 Miroslav Pavelka 

 Zdeňka Vojkůvková 

 Ladislav Vavřík  

 Zdenka     Kvitová 

 Emilie   Purmenská 

 Radomila Tománková 

 Pavel  Kysučan 

 Helena  Hanzelková 

Mgr. Art. Šárka Hyklová se stala 
osobností Novojičínska za rok 
2024. Toto prestižní ocenění v 
oblasti  kultury získala naše 
rodačka za svoji rozmanitou 

uměleckou činnost.  
Věnuje se především výtvarnému 
umění, sochařství, ale také hudbě.  

Komise ocenila také její 
restaurátorské projekty zaměřené 

na obnovu památek.  
 

Gratulujeme k ocenění.  
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Vážení a milí spoluobčané,  

v letošním roce si připomínáme významné jubileum – 80. výročí konce druhé světové 
války. Tento historický mezník neznamenal pouze konec jedné z nejtemnějších kapitol 
světových dějin, ale i naději na nový začátek. 

S úctou a pokorou vzpomínáme na ty, kteří se postavili nacistické zvůli a položili své 
životy za svobodu. Památku padlých uchováváme nejen v památnících a pietních 
místech, ale i ve vyprávění, rodinných vzpomínkách a historických pramenech, které 
připomínají, že svoboda není samozřejmost. 

Toto výročí je příležitostí k zastavení a zamyšlení – nad hodnotami demokracie, míru a 
lidské důstojnosti. Je i výzvou pro současnost, abychom nezapomněli, že svobodu je 
třeba chránit, ctít a předávat dalším generacím. 

Přeji Vám krásné květnové dny,  

 Andrea Tománková 

Z DIÁŘE OBECNÍHO ÚŘADU aneb co zajímavého se u nás v DUBNU dělo 
 

1. dubna 
 se místostarostka zúčastnila setkání starostů a místostarostů ORP (obce 

s rozšířenou působností) Nový Jičín. Prezentována bya tato témata: aktuality ze 
sociální oblasti, aktualizace strategického rámce MAP (oblast školství), nový 
stavební zákon, informace o změnách v odměňování zastupitelů a vzdělávání 
úředníků. 

 
25. dubna 
 se starostka zúčastnila schůzky starostů obcí, které spadají do působnosti Nového 

Jičína, vedení města Nový Jičín a ředitele Městské policie Nový Jičín. Schůzka byla 
zaměřena na problematiku zvýšení úrovně bezpečnosti provozu v obcích – 
konkrétně měření rychlosti vozidel a nevhodné parkování vozidel v obci. 

 

Informace obecního úřadu 
 

Opakované veřejné projednání upraveného návrhu Změny č. 1 územního plánu Rybí 
 
Dne 12. května 2025 se od 15:00 hod. koná v sále kulturního dobu Beseda 
OPAKOVANÉ VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ UPRAVENÉHO NÁVRHU ZMĚNY č. 1 
ÚZEMNÍHO PLÁNU RYBÍ. 

 
Upravený návrh Změny č. 1 ÚP Rybí s odůvodněním a vyhodnocení vlivů na udržitelný 
rozvoj je od 9.4.2025 do 19.5.2025 k dispozici: 
 v tištěné podobě u pořizovatele na MÚ Nový Jičín, na odboru územního plánování 

a stavebního řádu a na Obecním úřadě Rybí 
 v elektronické podobě na webových stránkách Města Nový Jičín a na webových 

stránkách obce Rybí 
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Parkování na veřejné zeleni a místních komunikacích 
 
Dovolujeme si Vás touto cestou znovu zdvořile požádat, abyste neparkovali (ani 
částečně) svá vozidla na veřejné zeleni a na místech, která nejsou určena k parkování, 
zejména pak na místních komunikacích. 
 
Nevhodné parkování komplikuje průjezd ostatních vozidel. Ta jsou nucena při objíždění 
vjíždět i na sousední soukromé pozemky, na což si majitelé právem stěžují. Špatně 
parkující vozidla také pravidelně komplikují průjezd svozovým vozidlům Technických 
služeb NJ a protože musíme tuto situaci neustále řešit, reálně hrozí, že odpady tak 
zůstanou nevyvezeny. O nezbytnosti zachování volného prostoru pro případný průjezd 
záchranných složek není asi třeba diskutovat. 
 
Zdá se, že opakované prosby a výzvy ve Zpravodaji nemají kýžený efekt. Proto 
budeme muset nevhodné parkování prozatím řešit jednotlivě domluvou či písemným 
upozorněním. Opakované porušování zákona o pozemních komunikací bude v rámci 
ORP (obce s rozšířenou působností) Nový Jičín řešit Městská policie NJ.  
 
V naší obci máme jednu velkou výhodu – téměř každý majitel auta má svůj pozemek, 
na kterém může svoje auto (či auta) parkovat. Buďte prosím ohleduplní ke svému okolí. 
 
 
 
Letní studentské brigády 
 
Děkujeme studentům za zájem o letní studentskou brigádu. Bohužel je kapacita pro 
tento rok již plně obsazena.  

Andrea Tománková 

 

 

Informace k projektu eliminace jmelí v obci Rybí 
 
Pro letošní rok jsme již uzavřeli mapování výskytu jmelí v naší obci (o tomto projektu 
jsme vás informovali v minulém zpravodaji). Do finančního limitu, který je na tento 
projekt pro letošní rok vyčleněn se dostala celá zabydlená část horního konce ve směru 
od Puntíku až ke kravínu.  
Pokud se vše podaří dle našich představ, začal by ořez stromů  v příštím období 
vegetačního klidu. Současně chceme také pokračovat v mapování výskytu jmelí v i 
dalších částech intravilánu.  

Za komisi ŽP Marie Janečková 
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Ze zasedání rady obce 
 

V měsíci dubnu rada obce projednala a  
 
schválila: 
 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy darovací č. NJ/100/i/2025/Ja mezi 

Moravskoslezským krajem Ostrava, (budoucí Dárce), zastoupený Správou silnic 
MSK, p.o., se sídlem Ostrava, středisko Nový Jičín a Obcí Rybí (budoucí 
Obdarovaný). Předmětem smlouvy je závazek uzavřít darovací smlouvu o části 
pozemku parc. č. 1671/1, na němž budoucí Obdarovaný hodlá vybudovat 
chodníkové těleso - propojení chodníkového tělesa u Kina a cyklostezky. 

 objednávku výměny plynového kotle a plynového ohřívače vody v objektu č.p. 380, 
Rybí u firmy insmor s.r.o. se sídlem v Rybí, IČ: 18047963 za nabídkovou cenu ve 
výši 128.393,10 Kč vč. DPH. 

 objednávku na zhotovení těžkého stolového sporáku na tuhá paliva s troubou pro 
objekt č.p. 403 (moštárna) u firmy Ing. Jan Křivonožka se sídlem Dolejší Kunčice 6,  
Fulnek, IČ: 87682494 za nabídkovou cenu 201.265,- Kč (režim přenesené daňové 
povinnosti). 

 objednávku na vyhotovení kompletní projektové dokumentace (vč. osazovacího 
plánu a technické zprávy) k projektu "Revitalizace zahrady u MŠ Rybí" u firmy Ing. 
Dana Makrlíková se sídlem Dobříčská 342, 252 25 Jinočany, IČ: 71793429 za 
nabídkovou cenu 96.800,- Kč vč. DPH. 

 dodavatele veřejné zakázky "Zpracování projektové dokumentace - Rekonstrukce 
mostu přes Rybský potok (ke kostelu Nalezení sv. Kříže)", a to firmu MSS - projekt 
s.r.o., Praha 4 - Michle, IČ: 26849836 s nabídkovou cenou 289.795,- Kč vč. DPH.  

 rozpočtové opatření č. 5/2025 

 

vzala na vědomí: 

 informaci o termínu konání opakovaného veřejného projednání upraveného návrhu 
Změny č. 1 Územního plánu obce Rybí. 

 

doporučuje zastupitelstvu schválit: 

 Smlouvu o poskytnutí účelově určení dotace z rozpočtu obce Rybí na 
spolufinancování základní sítě sociálních služeb ORP Nový Jičín mezi Obcí Rybí 
(Poskytovatel) a Městem Nový Jičín (Příjemce) 

 

souhlasila: 

 s podáním žádosti o dotaci na rekonstrukci mostu přes Rybský potok v dotačním 
titulu „Obnova obecního a krajského majetku po živelních pohromách v roce 2024. 
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Hudební jaro v Rybí   
 připravili žáci a učitelé První SZUŠ MIS music  

jako dárek všem maminkám  
na neděli 11.5.2025 ve Věžičce v Rybí.   

Jste srdečně zváni na 17 hod. 
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ZAPISOVÁNÍ LÉKŮ se bude konat v pondělí 12. května a 26. května  

        na obecním úřadě v době od 9:30 - 10:00.   

KLUB ŽEN    zve své členky ve středu 7. května  do přísálí Besedy v 17:00 hod. 

Základní umělecká škola Zdeňka Buriana Kopřivnice, pobočka Rybí informuje: 
 
 

Zveme všechny zájemce o výuku na naší škole k přijímací zkoušce, 
která se bude konat v pondělí 19.5. a ve středu 21.5.2025  

vždy od 14:00 - 17:00 v ZŠ Rybí.  
 

Bližší informace u p. uč. Jany Vyvialové - tel. 603 312 453 
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                              Studénka Drůbež nabízí k prodeji  
Kuřice různých barev, chovné kohouty, krůty, husokačeny,  

housata, káčata, brojlerová kuřata, krmné směsi a vitamíny.  
Nabídka se může během měsíce měnit.  

 
Datum: ve čtvrtky 1.5 ; 15.5 ; 29.5.2025 

Čas : 8:00 - 8:15 

 Místo : Rybí  - u pošty  
 

                                   Prodej i v místě Studénka po tel. domluvě 720 355 216 

Vinařství Holánek přijede  

v pátek 2.05., 16.5. a 30.5. před obecní úřad Rybí  

s pojízdnou vinotékou v čase 16:40 až 17:00 hod.  

 

2.5. přiveze v akci Májové balíčky za 840,- Kč a 935,- Kč, 

polosladké Rulandské bílé za 160 Kč, suchý Solaris za 140 

Kč, vína sudová 80-90 Kč/litr, vína lahvová výběr z hroznů, 

pozdní sběr 150-250 Kč. 
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Pozvánka na jednodenní  
zájezd seniorů 

Klub seniorů společně s vedením obce pořádají ve čtvrtek dne 26.6.2025 jednodenní 
zájezd 

Státní zámek Hradec nad Moravicí a zámek Štáblovice 
 

Cena zájezdu: 550 Kč pro 65+, ostatní 600 Kč.  
Cena zahrnuje: vstupy do zámků a oběd 
(autobusovou dopravu hradí obec). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odjezd v 8 hod. od Fojtství s možností nástupu autobusová zastávka Rybí - horní. 
 
Přihlášky a platba na obecním úřadě do 31.5.2025. 
 
Na zámku Hradec nad Moravicí je letos pro návštěvníky otevřen nový prohlídkový 
okruh Poklady hradeckého zámku-bližší info pro zájemce na OU a webových stránkách 
zámku ( zamek-hradec.cz) 

 

Pochod Za pohledy z Rybí 

 

V sobotu 26. dubna 2025 proběhla největší turisticko-společenská akce v naší obci 

48. ročník pochodu Za pohledy z Rybí. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě, organizaci a zdárném průběhu této 

akce. Děkujeme rovněž Obecnímu úřadu Rybí za materiální i finanční pomoc. 

Poděkování patří i všem 1426 účastníkům, kteří letos vyšli na trasy v krásném okolí 

naší obce. Věříme, že se letošní pochod všem zúčastněným líbil a že nám zachovají 

přízeň i v následujících letech.  

Za výbor TJ Rybí a turistický oddíl  

Jiří Honeš  
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Zprávičky ze školičky 
 

Ani jsme se nenadáli a máme konec dubna. A za sebou akce 
spojené s příchodem jara a Velikonocemi. Na začátku měsíce jsme 
připravili ve spolupráci s Mateřskou školou jarní výstavu dětských 

prací a velikonoční tvoření. Práce dětí 
byly i letos hodně povedené a účast na 
tvořivých dílničkách hojná.  V neděli        
6. dubna jsme pomohli vynést Mařenu.  
Uzavřeli jsme čtvrtletí a oslavili 
velikonoční svátky. Po nich proběhl           
24. dubna zápis dětí do 1. ročníku. 
K zápisu přišly děti i s rodiči. Předškoláci 
s paní učitelkami plnili úkoly, které by měli 
při nástupu do školy zvládnout, a rodiče 
pak vyplňovali potřebné dokumenty. Do  
1. ročníku ve školním roce 2025/2026 
pravděpodobně nastoupí 8 prvňáčků. 
 

 V květnu se můžeme těšit na       
Mc Donald´s Cup, kterého se letos nejen 
zúčastníme, ale budeme jej pořádat. 
Proběhne v úterý 6. května na fotbalovém 
hřišti. Sjet by se mělo 7 družstev, pro 
které nyní připravujeme zázemí. Také se 
můžeme těšit na čtvrtek 15. května, kdy 
opět ve spolupráci s mateřskou školou 
oslavíme Den rodiny. Připravujeme krátké 
vystoupení dětí MŠ i ZŠ a zábavné 
disciplíny pro celou rodinu. Nebude 
chybět ani drobné občerstvení. 
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          STŘÍPKY Z MATEŘINKY 
                        DUBEN 

 

...duben, ještě tam budem. Tahle pranostika se opravdu 
vyplnila. Bylo jen málo teplých dní, které dovolily stromům 

vykvést a vylákaly nás na zahradu. Oprášila se kola a 
odrážedla, postavily se fotbalové branky a vyvětraly kočárky. 

 
Samozřejmě to u nás ve školce žilo jarními svátky. Povídali jsme o různých 

velikonočních zvycích a tradicích. Vyzdobili jsme si třídy a chodby v MŠ. A také 
uskutečnili jarní výstavu, která byla spojena s velikonočním 

tvořením. Všichni si mohli vytvořit krásné jarní dekorace. Máme 
radost z toho, že se vydařila a že se vás hodně zapojilo do této 

akce, která byla společná se ZŠ Rybí. 
 

V MŠ proběhlo i jarní focení dětí a pořízené fotografie si 
můžete vyzvednou ve třídě Rybiček. 

 

Přijelo za námi divadlo „Mechulaláci“ s pásmem „Ovce v lese 
nebojte se“. 

Jako kdyby věděli, že letos je naším maskotem ovečka! Představení bylo veselé a moc 
se nám líbilo. 

 

Někteří naši předškoláci šli do ZŠ k zápisům do 1. tříd. Mnoho z nich už se pochlubilo 
novou aktovkou… 

  
Poslední týden v dubnu školka tradičně ožívá čarodějnickým rejem. To máme i 

čarodějnický jídelníček, kouzelnickou výuku, putujeme za ježibabami a tak všelijak 
různě čarujeme. A to vše v parádních kostýmech. 

 

Rozloučili jsme se s paní učitelkou Janou Hončovou, která odchází na mateřskou 
dovolenou. Přejeme jí spoustu radosti z miminka, hodně klidu, pohody a hlavně aby byli 

ona i to maličké zdraví! Třeba až to miminko jednou vyroste, tak z něj bude náš 
kamarád nebo kamarádka… 

 

Také jsme byli na tradičním pochodu kolem Rybí, ten si přece nikdo nesmí nechat ujít, 
ale musí ho projít! 

Vaši školkoví kamarádi 

Prvosenka jarní 
 Prvosenka jarní je známá rostlinka kvetoucí právě teď 
zjara. Děti z vycházky přinesly její květ na stonku, který jsme 
vylisovali, přilepili na papír a dokreslování s ujala Anežka 
Vaculíková. Že se jí práce velmi hezky povedla, můžete vidět 
na obrázku sami.  

Hana Frydrychová 
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       Zmizelé civilizace 
     Tato kniha je fascinujícím průvodcem, který děti zavede na dobrodružnou cestu do 
dávných civilizací a kultur. Díky ní děti poznají například architekturu a kulturu Babylonu, 
dozvědí se o pyramidách a faraonech v Egyptě, nahlédnou do tajné civilizace Inků a Aztéků a 
o dalších civilizacích, které formovaly život na naší planetě. Kniha je bohatě ilustrována a 
texty jsou napsány tak, aby byly srozumitelné pro mladé čtenáře. 
 
     Š. Javůrek     Nebe nad Perninkem 
     Petr je mladý nadaný chlapec, který díky svému talentu lehce proplouvá studiem medicíny 
a záhy se stává úspěšným lékařem na prestižní pražské klinice. Jeho úspěch je ale vykoupen 
permanentním bojem s alkoholem, kterému podléhá stále více. Postupně ztrácí práci, rodinu i 
přátele. Rozhodne se tedy pro razantní životní změnu. Stane se obvodním lékařem 
v Perninku, malém městečku v Krušných horách. Zde uprostřed přírody konečně nalezne 
nejen domov, ale i lásku… 
 
     M. Harasimová    Pokání 
     Barbořino manželství udržuje pohromadě pouze čtyřletý Adámek, její jediné a vymodlené 
dítě. Bohužel Adámek za dramatických okolností umírá a Barbořin svět se zhroutí jako 
domeček z karet. Dojde k rozvodu a naplno se u ní rozvíjí posttraumatická stresová porucha, 
která začíná přebírat vládu nad jejím myšlením a později i jednáním. Činy, které pod 
taktovkou duševního postižení páchá, jsou stále nebezpečnější. 
 
     L. Hlavinková     Kdo šije u Podolské 
     Salon Podolská býval v dobách své největší slávy spojován s elegancí a luxusem. Po 
znárodnění v roce 1948 zde díky protekci Marty Gottwaldové mohla bývalá majitelka zůstat 
zaměstnána na podřadné pozici. Na osudech lidí spojených se salonem můžeme sledovat 
dobu, kdy modely z pařížských přehlídek vystřídaly rudé šátky a vykasané rukávy údernic. 
Z ulic zmizela elegance, ale mnohem horší bylo, že zmizela i svoboda a mizeli doslova i lidé. 
 
     M. K. Hardy     Divoká Afrika 
     Michelle pracuje jako kameramanka a velice ji to baví. Proto je nadšená, když ji šéf pošle 
natáčet život zvířat v Keni. Zažije neuvěřitelné cesty za zvířaty, nasbírá cenné zkušenosti a 
možná najde i novou lásku. A ukáže se, že divoká Afrika je plná nečekaných nebezpečí. 
 
     F. J. Múňez     Kuchařka z Castamaru – Clařino tajemství 
     Clara vyrostla v rodině váženého lékaře, ale po otcově náhlé smrti zůstala bez prostředků 
a ochrany. Naštěstí má mimořádný dar – ráda a velice dobře vaří. Díky výborným 
doporučením je zaměstnána jako pomocná kuchařka v luxusním panském domě vévody 
z Castamaru. Kulinářské požitky okamžitě probudí vévodův zájem o novou kuchařku. 
Společenská pravidla však bližší vztah mezi aristokracií a služebnictvem nedovolují. 
 
     S. Češka     Odložená vražda 
     Když bylo ve sportovní tašce vhozené do šachty závlahové nádrže na Brněnsku objeveno 
tělo dlouho nezvěstného mladého muže, nikoho v tu chvíli nenapadlo, jak složitý čeká 
vyšetřovatele případ. Mrtvé tělo bylo nalezeno ve špatném stavu a po dlouhé době. Pátrání 
po vrahovi se začíná rozjíždět na plné obrátky a k vyšetření je nutné přizvat i univerzitní 
specialisty.       
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